



## **В Вологде 16-летний и 17-летний подростки обвиняются в серии корыстных и иных преступлений**



Следственным отделом по г.Вологда Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего и 17-летнего подростков. На двоих они обвиняются в совершении 12 преступлений, среди них 9 краж (ч.2 и ч.3 ст.158 УК РФ), покушение на угон и угон транспортных средств (ч. 2 ст. 166 УК РФ), уничтожение чужого имущества (ч.1 ст. 167 УК РФ).

По версии следствия, подростки в ночь на 27.07.2017 из двора дома в Паровозном переулке г.Вологды действуя группой лиц по предварительному сговору попытались угнать принадлежащий вологодскому пенсионеру автомобиль марки «ВАЗ-11113». Они разбили у припаркованной автомашины заднее стекло, забрались в салон автомобиля и попытались



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

запустить двигатель путем поочередного подключения проводов, однако, у них ничего не получилось.

За два дня до произошедшего один из подростков на ст.Рыбкино в г.Вологда незаконно проник в квартиру пенсионерки, заблаговременно убедившись, что жильцов нет дома. Из жилища он похитил различное имущество на общую сумму 9,8 тысяч рублей. Как выяснилось в ходе следствия, подростками в общей сложности совершено 9 похожих краж.

Кроме того, как полагают следователи, в июле 2017 года после совершения г.Вологде угона автомобиля марки «SAAB 99» обвиняемые облили автомашину бензином и, воспользовавшись зажигалкой, подожгли. Транспортное средство было полностью уничтожено огнем, ущерб составил 200 тысяч рублей и для потерпевшего является значительным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1215375>